
of CANADIANS aged 15 years and 
older are proud to be CANADIAN* 

• 61% are very proud

• 26% proud

• 8% somewhat proud

• 3% not very proud or not proud at all

• 2% no opinion/don’t know/not stated

(*excludes respondents who said that they were not 
Canadian citizens)

Seniors most likely to be 
very proud to be CANADIAN

CANADIANS’ 
main sources 
of pride: 

Women slightly more likely to be 
very proud to be CANADIAN 

feel a strong sense of belonging 
to CANADA

• 63% have a very strong sense 
of belonging

• 27% have a somewhat strong sense 
of belonging

feel the CANADIAN 
flag is important to 
the national identity
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